



Отзыв на мастер-класс на тему «Поделки из одноразовых стаканчиков и трубочек для коктейля «Чудо-зверушки»

Воспитатель Камилова И.М.

18.03.2022г.

Каждый участник смог проявить свою фантазию и творческий потенциал, создав удивительных зверюшек из таких обычных предметов, как стаканчики и трубочки для коктейля. Мы наслаждались процессом создания уникальных поделок, а затем с гордостью демонстрировали свои творения.

Мастер-класс не только развивал творческие навыки участников, он также способствовал укреплению отношений и взаимопонимания между нами. Ведь важно не только провести время весело и интересно, но и научиться вместе творить и сотрудничать.

Спасибо Ирине Мзаферовне за такой замечательный мастер-класс! Он точно помог осознать важность развития творческих способностей и научить их как легко и интересно можно проводить время вместе. Рекомендую всем желающим принять участие в подобных мероприятиях – это незабываемый опыт и отличная возможность для семейного творчества.

Старший воспитатель МБДОУ

«Детский сад №3 «Аленушка»  Рамазанова А.Т.



Отзыв на проект в младшей группе
на тему: «Знакомство с Российской Армией: День защитника Отечества»

Воспитатель Камилова И.М.

13.02.2024г.

Проект «Знакомство с Российской Армией: День защитника Отечества» оказался не только интересным, но и познавательным мероприятием. Педагоги и организаторы проекта смогли расширить представления детей о Российской Армии и значении праздника - Дня защитника Отечества.

В течение этого дня дети и мы, родители узнали много нового о военной службе, традициях и празднике 23 февраля. Были проведены увлекательные мастер-классы, игры и конкурсы, которые помогли детям лучше понять и уважать труд защитников Отечества.

Особенно приятно было видеть, как во время мероприятия дети с интересом и уважением слушали рассказы и участвовали в играх, связанных с темой армии и защиты страны. Этот проект был не только развлекательным, но и поучительным, важно, что дети приобрели новые знания и уважение к военной службе.

Благодарим Ирину Мзаферовну, за то, что дети смогли прочувствовать и открыть для себя новый мир военной тематики. Получили массу положительных эмоций и уникальных впечатлений. Будем ждать новых интересных мероприятий и проектов в будущем!

Родитель Пономаренко М.Л.



Отзыв на проект в младшей группе
на тему: «Чудесный день 8-е марта»

Воспитатель Камилова И.М. 27.02.2024г.

Проект «Чудесный день 8-е марта» был очень ярким, красочным и очень запомнился нам надолго! Мы с дочкой насладились праздничной атмосферой, которую создали педагоги и организаторы мероприятия. Дети и родители были вовлечены в увлекательные мастер-классы, игры и конкурсы, которые приносили массу удовольствия. Было заметно, как каждая деталь была продумана для создания веселого и праздничного настроения. Мы узнали много интересного о значимости 8 Марта и традициях празднования этого дня. Благодарим Ирину Мзаферовну за такой замечательный праздник, который стал для нас незабываемым и наполненным радостью! С нетерпением ждем новых мероприятий!

Родитель Петрова С.



Отзыв на консультацию с родителями детей ранней группы на тему: «Семейные традиции и воспитание детей»

Воспитатель Камилова И.М. 15.03.24г.

Хочу выразить огромную благодарность за проведенную консультацию на тему "Семейные традиции и воспитание детей"! Это было очень ценно и познавательно.

Ваша речь о важности семейных традиций и их влиянии на воспитание детей была просто прекрасна. Я осознала, насколько важно не только создавать особенный мир в своей семье, но и активно передавать свои ценности и принципы воспитания детям.

Вы правы, семья — это основа, на которой строится всё дальнейшее развитие наших детей. Только в теплой и уважительной обстановке они могут вырасти счастливыми и уверенными в себе. Ваши советы о том, как создать и поддерживать семейные традиции, остались во мне глубокий след, и я уверена, что они помогут мне в воспитании моего ребенка.

Спасибо вам за ваши теплые слова и искреннюю поддержку. Я надеюсь, что с вашей помощью я смогу создать у нас дома такую атмосферу, где каждый член семьи будет чувствовать себя важным и любимым.

Благодаря вашей консультации я стала более осознанно подходить к воспитанию моего малыша, и я очень рада, что обратилась к вам за помощью. Спасибо вам за вашу учтивость, терпение и профессионализм. Я с нетерпением жду следующей встречи с вами!

Родитель  Максудова А.



Отзыв на консультацию с родителями
на тему: «Роль семейных традиций в воспитании детей»

Воспитатель Камилова И.М.

15.03.2024г.

Участие в консультации на тему «Роль семейных традиций в воспитании детей» оказалось очень интересным и познавательным опытом. Было замечательно рассмотреть определение семейных традиций и их значения в процессе воспитания детей совместно с другими родителями и педагогами.

Особенно ценными были практические примеры семейных традиций, которые мы обсудили. Узнав, какие традиции существуют в семьях других участников консультации, мы смогли лучше понять, как влияют они на развитие детей и формирование их ценностей. Это открывает глубокие и важные аспекты воспитания своих детей.

Благодаря обсуждению возможных трудностей и способов их преодоления в формировании семейных традиций, мы не только узнали о новых подходах к воспитанию, но и поделились своим опытом со всей группой. Это позволяет извлекать уроки из чужих ошибок и успешных практик, что невероятно ценно.

Хочу выразить благодарность Ирине Мзаферовне за такие мероприятия, которые помогают нам стать более ответственными и осознанными родителями. С нетерпением жду новых встреч и обсуждений, которые способствуют нашему развитию как семей и помогают нам лучше понимать важность семейных традиций. Большое спасибо за такую ценную и информативную работу!

Родитель Абдуразакова А.



Отзыв на консультацию с родителями
на тему: «Роль семейных традиций в воспитании детей»

Воспитатель Камилова И.М. 15.03.2024г.

Консультация была очень ценной и познавательной. Было замечательно обсудить важность семейных традиций в формировании личности и ценностей у наших детей.

Мы смогли углубить своё понимание того, как семейные традиции влияют на развитие ребёнка, его моральные установки и культурное наследие. Обсуждение способов создания и поддержания семейных традиций было очень полезным – мы получили много идей и советов от педагогов и других родителей.

Такие встречи помогают нам осознать важность уважения и сохранения наших семейных ценностей, передаваемых из поколения в поколение. Это отличная возможность поделиться опытом, обсудить трудности и найти пути решения вместе.

Спасибо Камиловой И.М. за организацию таких консультаций, которые помогают нам стать более осознанными и ответственными родителями. Надеюсь на проведение ещё больше подобных мероприятий, и я уверена, что они будут приносить пользу всем нам и нашим детям. Спасибо за такую ценную и важную работу!

Родитель Гаджиева Э.



Отзыв на сценарий мероприятия в младшей группе на тему: «8 марта»

Воспитатель Камилова И.М. 06.03.2024г.

Мероприятие «8 марта» было просто волшебным! Я, как родительница, не могла не быть в восторге от организации и сценария праздника, посвященного Международному женскому дню.

Дети и их родители были окружены теплой и радостной атмосферой, которая царила на протяжении всего мероприятия. В этот день каждая женщина чувствовала себя по-особенному важной и ценной, а дети с удовольствием участвовали в различных конкурсах, играх и мастер-классах.

Организаторы сумели прекрасно передать детям и взрослым истинный смысл и значение этого праздника, а также внедрить увлекательные и интересные моменты в программу. Мы с дочкой с удовольствием создавали открытки, участвовали в танцевальных номерах и играли в конкурсах.

Я искренне благодарна за такой замечательный праздник и огромную работу, которую вложили организаторы, воспитатели и педагоги. Это было не просто мероприятие, это было настоящее праздничное волшебство, которое останется в памяти нашей семьи на долгие годы. Спасибо!

Родитель Магомедова А.



Отзыв на проект в младшей группе
на тему: «Знакомство с Российской Армией: День защитника Отечества»

Воспитатель Камилова И.М.

13.02.2024г.

Хочу выразить огромную благодарность за проведение прекрасного проекта «Знакомство с Российской Армией: День защитника Отечества». Это было по-настоящему увлекательное и познавательное мероприятие.

Задачи проекта были выполнены на высшем уровне. Дети познакомились с символикой, традициями и значимыми событиями в истории Российской Армии, узнали о героических действиях защитников Отечества. Мне особенно понравилось, как была подана информация и какие интересные мастер-классы, и игры были предложены детям – это действительно захватывало и увлекало их.

Проект успешно привлек внимание детей к значимости празднования «Дня защитника Отечества». Было заметно, как дети впитывали новые знания и с интересом открывали для себя военную тематику. Такие праздники и мероприятия помогают формировать уважение к прошлому и культурным традициям нашей страны.

Спасибо вам за ваш труд и энергию, вложенные в создание этого проекта.

Мы с удовольствием принимаем участие в таких мероприятиях и ждём с нетерпением новых интересных и познавательных проектов! Огромное вам спасибо!

Родитель Султан Балабекова С.



Отзыв на сценарий мероприятия к 23 февраля
в младшей группе на тему: «День защитника Отечества

Воспитатель Камилова И.М. 21.02.2024г.

Я, как родительница, не могла не оценить труд и подготовку педагога, чтобы сделать этот праздник особенным для детей.

Цель мероприятия - расширение представлений о Российской Армии, о празднике – Дне защитника Отечества - была достигнута на все сто процентов. Дети с увлечением участвовали в различных конкурсах, играх и мастер-классах, посвященных армии и героическим подвигам защитников Отечества.

Я была поражена организацией сценария и тем, как Камилова И.М. смогла передать детям патриотические чувства и уважение к военным, не потеряв при этом детской нежности и веселой атмосферы праздника. Все было пропитано уважением и пониманием значимости дня 23 февраля.

Благодаря таким мероприятиям, дети не только развиваются понимание и уважение к важным событиям и традициям страны, но и создают воспоминания, которые останутся с ними на всю жизнь. Огромная благодарность воспитателям и педагогам за такой замечательный праздник и за проделанную работу

Родитель Курбанова М.



Отзыв на проект в младшей группе на тему: «Чудесный день 8-е марта»

Воспитатель Камилова И.М. 27.02.2024г.

Проект «Чудесный день 8-е марта» в младшей группе был просто волшебным!

Мы, родители и наши дети смогли насладиться атмосферой настоящего праздника, посвященного «Международному женскому дню».

На протяжении всего дня нас ждали увлекательные мастер-классы, интересные игры и конкурсы, а также незабываемые представления и концерты.

Дети с удовольствием участвовали во всех мероприятиях, радовались подаркам и вниманию со стороны взрослых. Было заметно, какая работа была проведена для создания радостной и праздничной атмосферы. Спасибо Ирине Мзаферовне за такой замечательный праздник, который запомнится нам на долгие годы!

Родитель Андреевская О.